



Szeptember 25-én került megrendezésre a "III. Hungarikumok a Parlamentben" konferencia. Sok tartalmas és olykor megindító előadást hallhattunk most mégis inkább a készülő törvény tervezetéről eddig ismerté váltakat és az eddig történeteket szedtük csokorba.

A Hungarikum Munkacsoport az Országgyűlés alelnöke, Lezsák Sándor felkérésére jött létre. A Munkacsoport célja, hogy a Hungarikum-törvényt előkészítse és eljuttassa az elfogadtatási stádiumig. Hosszú távon a hungarikum témakörbe tartozó kiemelt értékeknek a gondozása, segítése a feladat.

Bővebben: [www.nepmuvesz.hu](http://www.nepmuvesz.hu)

### Hungarikumok a Folklór Hír Klubban

Birinyi Józseffel a Parlament Hungarikum Munkacsoportjának vezetőjével történt egyeztetés alapján a jövőben a Folklór Hír Klub kiemelt figyelmet fordít a Hungarikum törvény témakörének és népszerűsíti a tárgykörébe tartozó szellemi és tárgyi javakat.

A személyes tájékozási lehetőségeként elindítjuk a **HagyományHáló** rendezvénysorozatot.

A hungarikum fogalomalkotás nemcsak teoretikus, hanem gyakorlati kérdéssé is alakul a törvénnyel, ami az ország kirakatába tehető kiemelkedő magyar értéket jelenti. Sok helyen tapasztaljuk, hogy az emberek a saját értékekkel nincsenek tisztában, illetve azokat már természetesnek veszik. A tradicionális értéket mindig akkor fedezik fel az emberek, amikor kellőképpen távol kerülnek tőle. Rá kell irányítani a figyelmet arra, hogy a környezetünkben lévő értékeket becsüljük meg.

A Hagyományháló – Hungarikum Nap – az alapvető információk közzététele mellett - ezt a célt szolgálja.

A Folklór Hír Klub egy nonprofit kezdeményezés, amely a népi kultúrával kapcsolatos hírek minél könnyebb, szabadabb áramlását segíti elő.

A Klub emellett szabad webes megjelenést biztosít az érintettek számára. Ennek elsődleges felületét, témakörtől függően, a [www.nepzene.hu](http://www.nepzene.hu), [www.nepmuvesz.hu](http://www.nepmuvesz.hu), [www.tradicio.hu](http://www.tradicio.hu), oldalak jelentik.

Az itt található tartalmakat szabadon átemelhetővé tesszük az együttműködő médiapartnerek, szervezetek részére.

Az együttműködő szervezetek elkötelezik magukat a népi kultúra értékeinek kihangsúlyozása és minél szélesebb körben való elismertetése mellett. Kérjük, ha érintett, vagy a téma felkeltette érdeklődését, jelezze a következő elérhetőségeken.

[info@nepzene.hu](mailto:info@nepzene.hu)

+36-20-368-1752

Násztor József